



Анастасия Ватрушкина



Яна Горбунова



Анастасия Букреева



Анастасия Исаева



Первое – приветственное – дефиле



Дефиле в купальниках



Коллекция вечерних платьев от Анжелики Уракбаевой



© Евгений Румянцев

Валерия Михеева, к примеру, работает аналитиком «ММК-Информсервис», а у Анастасии Максименко своя клининговая компания. Ну и отдельного упоминания заслуживает умница-красавица Инна Гайкова: она была номинирована правительством Челябинской области на получение паспорта лично из рук губернатора Алексея Текслера, кроме того, вошла в энциклопедию лучших детей Российской Федерации, представляла Южно-Уральский регион в образовательном центре для одарённых детей России «Сириус» в Сочи, а ещё она занимается СММ, пишет стихи, является призёром и финалистом многих конкурсов и проектов и депутатом парламента молодёжи Магнитогорска. Покажите это тем, кто считает, будто красота может идти рука об руку только с глупостью.

#### Самый любимый зрителями выход конкурсанток – в купальниках

Ещё раз отвешу комплимент Светлане Башковой и Лилии Леонтьевой: ни намёка на вульгарность, бело-серебристые костюмы можно назвать максимум пикантными, поскольку всё-таки подчёркивают фигуры девушек. Но всё сделано великолепно, изящно и достойно. Кстати, далеко не все нынешние

красавицы отличаются излишней худобой, были на подиуме даже несколько девочек-пышечек – и это, опять же, говорит о том, что понятие красоты постепенно расширяет рамки и границы, такова тенденция во всём мире, и это прекрасно.

В жюри, помимо меня да ещё, пожалуй, пары мужчин-предпринимателей, все профессионалы от красоты, взять хотя бы дизайнера Сергея Шатунова, сотрудничающего с певицей Нюшей, а также Сергеем Зверевым, Анной Плетнёвой и всей группой «Винтаж», ВИА «Гра», «Рефлекс» и другими. В качестве почётного гостя на финал «Красы Магнитки-2023» приглашена пока ещё действующая обладательница этого титула – «Краса Магнитки-2022» Виктория Кучма. Ещё одно доказательство того, что симпатичная девочка может быть и большой умницей: школа – с отличием, институт – с красным дипломом, будущая профессия – химик. Девушки между тем, пройдя выход в одежде спонсора, ушли готовиться к финалу, а жюри – на обсуждение. Говорят, явление довольно редкое, но в этот раз мнение практически всех судей в определении десятки финалисток совпали, а вот в именах пятёрки лучших мы вообще не советовались – каждый определил своих фаворитов, которых секретарь комиссии занесла в компьютер, чтобы потом определить победительницу большинством голосов. Мне предстояло также определить обладательницу титула «Мисс пресса», и моих пре-

тенденток на это звание было несколько.

Перерыв, между тем, заканчивается, зрители вновь занимают свои места. В зале, обращаю внимание, билеты выкупали целыми сектами и рядами – чтобы болеть за «свою» участницу было удобнее. Участницы недавно прошедшего конкурса среди замужних красавиц «Жемчужина» тоже здесь и тоже вместе – они выделяются коронами, полученными в финале конкурса, а также очень доброжелательным отношением к девочкам-конкурсанткам, которых поддерживали дружными аплодисментами. Ну, потому что, как никто, понимают, каково это – четыре месяца готовиться к конкурсу красоты, а потом ещё и выйти на сцену.

Итак, финалистки в тех самых вечерних нарядах от Анжелики Уракбаевой, пройдясь в заключительном дефиле, выстраиваются в линейку. Ведущий объявляет интеллектуальный конкурс, в котором на каждый вопрос даны варианты ответов, и девушкам, объединённым для удобства в пары, нужно определить правильный. Это было интересно и нетривиально. К примеру, фраза Фридриха Ницше: «Женщина – это...». Варианты ответов: первая ошибка бога, вторая ошибка бога или единственное существо, где бог не сделал ни одной ошибки. Увы, девушки выбрали третий вариант, а правильным был второй:

#### «Женщина – вторая ошибка бога, а первая его ошибка – мужчина»

Или что, по мнению Фаины Раневской, напоминает взгляд одной женщины на другую: взгляд оценщика в ломбарде, контроль багажа на таможне или проверку документов милиции? Логичнее, конечно, было бы выбрать первый ответ, что и сделали девушки, однако – таможня, потому что именно она оценивает шмотки – как женщины, в основном.

Мне больше всего понравился вопрос про Маргарет Тэтчер, которая однажды, войдя на одном из приёмов в туалетную комнату, прочла на зеркале надпись, приведшую её в полный восторг: «Другие не лучше – кстати, угаданную девушками. Поддалась задачка – высказывание Бенджамина Франклина – и следующей паре участниц: «К 40 годам я понял, почему блондинки пользуются большим успехом у мужчин: их легче разглядеть в темноте». А вот изречение Сократа оказалось сильнее конкурсанток: «Каждый мужчина должен жениться...» – и варианты: несмотря ни на что, если ему больше нечего делать, если он хочет хоть что-нибудь изменить в этом мире. Девушки выбрали второй вариант, а верным оказался первый – несмотря ни на что – и дальше мудрое: «...если попадётся

хорошая жена – станешь исключением, если плохая – философом». Ну и ещё одно – от Евгения Шварца – тоже не поддалось девочонкам: «Женщина, которая быстро собирается...» – и на выбор: умная, талантливая или матрёшка. Конечно, участницы ответили: умная, но – и тут надо просто знать специфику остроумия Шварца – правильный ответ: матрёшка. Ну, потому что не умеют женщины быстро собираться, смируйтесь.

Наконец, кульминация конкурса: все 28 участниц снова на сцене, всем вручены подарки от организаторов и спонсоров, все получили свою порцию красивых слов и тёплых пожеланий, среди них – и выбранная «Магнитогорским металлом» «Мисс пресса» – ею стала Варвара Рощенко. Пятёрку лидеров «Красы Магнитки-2023» открывает Яна Быкова, на четвёртом месте оказывается Анастасия Максименко. Второй вице-мисс становится Анастасия Коновалова, первой вице-мисс – Яна Горбунова. А звание «Красы Магнитки-2023» и красивейшая корона победительницы досталась Анастасии Исаевой, главный приз – шубку – и победное украшение на голову девушки надела победительница «Красы Магнитки-2022» Виктория Кучма.